Campus Porto Velho Calama - Desafio Estratégico #379

Objetivo Estratégico # 30 (Em Andamento): 5. Fortalecer a identidade institucional e o relacionamento interinstitucional.

5. Fortalecer a identidade institucional e o relacionamento interinstitucional

04/10/2019 15:50 - REITORIA IFRO

Situação:	Em Andamento	Início:	01/02/2020
Prioridade:	Normal	Data prevista:	31/12/2020
Atribuído para:	DG Campus Porto Velho Calama	% Terminado:	74%
		Tempo estimado:	0.00 hora
		Tempo gasto:	0.00 hora
B 1.7			

Descrição

Subtarefas:

Ação Setorial - Campus # 2096: Fomentar o conhecimento da imagem institucional.

Atividade # 5418: Divulgar amplamente na Rede Estadual e Municipal de Ensino, os cursos...

Atividade # 5419: Criar folders e apresentações (power point) padronizadas: do campus, ...

Atividade # 5420: Criar modelo de cartão de visita para a Direção- Geral, Gabinete, Dir...

Atividade # 5421: Instalar placas (outdoor) no gradil do campus.

Atividade # 5422: Criar programa permanente de visita a escolas públicas de Porto Velho...

Em Andamento

Em Andamento

Com Impedimento-Co

Histórico

#1 - 04/10/2019 15:50 - REITORIA IFRO

- Situação alterado de Em Andamento para Não Iniciada

#2 - 31/03/2020 14:17 - DG Campus Porto Velho Calama

- Situação alterado de Não Iniciada para Em Andamento

19/05/2024 1/1